Eksempel pa hvordan beregningsmodellen kan slé ut

Utgangspunkt:

5 mill. kroner til fordeling til driftsstette til ni organisasjoner

650 000 kroner holdes av til paraplyorganisasjoner

100 000 kroner (2 pst. av bevilgningen) holdes av til skjennsmessig fordeling
Igjen til fordeling: 4 250 000 kroner.

Sammenlagt poengsum for alle organisasjonene er satt til 15 000.
4 250 000 kroner delt pa 15 000 poeng = 283
Hvert poeng er altsa verdt 283 kroner.

Poengberegning:

5 poeng per medlem

100 poeng per lokallag

Lav aktivitet 200 — 400 poeng
Middels aktivitet 400 — 600 poeng
Heoy aktivitet 600 — 1000 poeng

Vi understreker at tallene som er brukt bare er ment som eksempler for a vise hvordan
utregningen vil bli.

Organisasjon med 200 betalende medlemmer, ingen lokallag og middels aktivitet:
200 medlemmer x 5 1 000 poeng

Aktivitet 500 poeng
Totalt 1 500 poeng

1500 poeng x 283 kroner vil gi en driftsstette pa 424 500 kroner.

Organisasjon med 500 medlemmer, tre lokallag, hey aktivitet:

500 medlemmer x 5 2 500 poeng
3 lokallag x 100 300 poeng
Aktivitet 800 poeng
Totalt 3 600 poeng

3600 poeng x 283 kroner vil gi en driftsstotte pd 1 018 800 kroner.

Organisasjon med 100 medlemmmer, ingen lokallag, lav aktivitet:
100 medlemmer x 5 500 poeng

Aktivitet 200 poeng
Totalt 700 poeng

700 poeng x 283 kroner gir en driftsstette pd 198 100 kroner.



